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0. Ubung zur Approximationstheorie

Gruppeniibungen

G1: Es sei (X,]-]) = (R%]| - |loo)- Bestimmen Sie fiir z € R? die Menge Cj(z) der

bestapproximierenden Elemente an x aus L = R x {0}.

G2: (Alternantensatz)
Essei f € C([a,b],R), und es sei P € &, so, dass ty < ... < t,4; in Af_p existieren

mit
f(t;) = P(t;) = =(f(t;-1) — P(t;-1))  (G=1...,n+1)

Zeigen Sie: P ist bestapproximierendes Element an f aus &7,.

G3: (i) Bestimmen Sie P*(f) und P(g) fiir n € Ny und
J = sino,mt3)as 9 = [ X[o,(n42)7)-

(i) Zeigen Sie: P(f — g) # PL(f) — P(g).



